



Raport de activitate pe anul 2024

Activitatea desfășurată pe parcursul anului 2024 a avut la baza prevederile reiesite din legislația în vigoare, astfel:

- O.U.G., Nr.57/2019 privind Codul administrativ
- Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al Comunei Blandiana, județul Alba

În anul 2024 am participat la 15 ședințe ale Consiliului Local al Comunei Blandiana, precum și la ședințele de comisii din care fac parte, unde am participat la dezbaterile ocazionate de adoptarea hotărârilor puse în discuție, având puncte de vedere diverse asupra unor decizii și acțiuni administrative.

Încă de la începutul anului am ridicat în ședințele Consiliului Local problemele de la nivelul comunității.

În cadrul ședințelor Consiliului Local Siret, în anul 2024 au fost dezbătute și adoptate un număr de 73 proiecte de hotărâri, din totalul de 73 proiecte analizate și avizate.

Activitatea din comisii s-a concretizat în abordarea, analizarea, avizarea proiectelor repartizate comisiei din care fac parte. Când situația a impus, au fost invitați de secretarul comunei sau persoanele angajate în compartimente din aparatul tehnic al Primarului comunei Blandiana pentru a oferi informații suplimentare referitoare la problematica proiectelor de hotărâri supuse aprobării.

Am susținut toate proiectele de hotărâre care au avut un impact pozitiv asupra localității și locuitorilor săi având și întâlniri cu cetățenii care au ridicat o serie de sugestii și propuneri referitoare la problemele lor, la care am încercat să răspund.

Ca și președinte al Comisiei juridică și de disciplină, muncă și protecție, am analizat Avizele pentru Proiectele de hotărâre propuse și mi-am exprimat punctele de vedere asupra îmbunătățirii deciziilor comisiei și împreună cu colegii din comisie am făcut tot posibilul ca acestea să fie în deplină concordanță cu legislația în materie și cu interesul cetățenilor comunei Blandiana.

Am avut o colaborare foarte bună cu toți salariații primăriei, primind sprijin și lamuriri când a fost cazul, în diferite domenii.

Am participat la toate acțiunile la care am fost convocată de primarul comunei Blandiana, depuneri de coroane, manifestări culturale, etc

Mi-am desfășurat activitatea urmărind respectarea legislației în vigoare, precum și prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Blandiana

Am încercat să fiu echidistant în raport cu ceilalți colegi, să asigur un climat propice, decent în dezbaterile proiectelor de hotărâri în cadrul Comisiei juridică și de disciplină, muncă și protecție

Doresc să menționez că în perioada mandatului de consilier local, toată activitatea mea s-a desfășurat cu bună credință, în interesul public, cu respectarea legii și în folosul comunei Blandiana.

Cu stima, Consilier, Ispas Emil